

DEZ/524/2024

Jelenia Góra 19.04.2024 r.

DO WYKONAWCÓW

**Dostawa środków i preparatów do dezynfekcji dla potrzeb
Wojewódzkiego Centrum Szpitalnego Kotliny Jeleniogórskiej
NR REFERENCYJNY: ZP/PN/16/03/2024**

TREŚĆ PYTAŃ I ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ INFORMACJA ZAMAWIAJACEGO DOTYCZĄCA AUTOKOREKTY ZAŁĄCZNIKA NR 1 DO SWZ FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do postępowania jak w tytule. Zamawiający poniżej przesyła treść pytań Wykonawców wraz z odpowiedziami oraz informuje o **dokonaniu autokorekty** Załącznika Nr 1 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy w zakresie Pakietu Nr 12.

AUTOKOREKTA ZAŁĄCZNIKA NR 1 DO SWZ FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY W ZAKRESIE PAKIETU NR 12

Autokorekta Załącznika Nr 1 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy w zakresie Pakietu Nr 12 poz. 2 dotyczy zmiany opisu przedmiotu zamówienia. Zamawiający informuje, iż popełnił błąd w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu Nr 12 w poz. 2.

W opisie powinno być: Preparat do dezynfekcji i dekalcyfikacji urządzeń do hemodializy i stacji uzdatniania wody. Preparat zawiera kwas nadoctowy i nadtlenek wodoru.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż zmianie ulega Załącznik Nr 1 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy w zakresie Pakietu Nr 12 poz. 2

W Pakiecie Nr 12 poz. 2 (po autokorekcie z dnia 15.04.2024 r.):

Było:

Citric Acid 50% Kwasek cytrynowy

wielkość opakowania: 10 l ilość szacowana: 180

Po zmianie

Preparat do dezynfekcji i dekalcyfikacji urządzeń do hemodializy i stacji uzdatniania wody.

Preparat zawiera kwas nadoctowy i nadtlenek wodoru.

wielkość opakowania: 5 l ilość szacowana: 180

ZESTAW NR 12

Pytanie Nr 1

Pakiet nr 12, poz. 2

Prosimy o wyjaśnienie, czy nie doszło do omyłki i Zamawiający w w/w pozycji wymaga preparatu na bazie kwasu nadoctowego? Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu o zawartości ok. 1% kwasu nadoctowego w opakowaniu 5 L. Prosimy o podanie jaką ilość opakowań należy wycenić.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż popełnił błąd w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu Nr 12 w poz. 2. W opisie powinien być: Preparat do dezynfekcji i dekalcyfikacji urządzeń do hemodializy i stacji uzdatniania wody. Preparat zawiera kwas nadoctowy i nadtlenek wodoru.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż zmianie ulega Załącznik Nr 1 do SWZ Formularz asortymentowo-cenowy w zakresie Pakietu Nr 12 poz. 2

W Pakiecie Nr 12 poz. 2 (po autokorekcie z dnia 15.04.2024 r.) :

Było:

Citric Acid 50% Kwasek cytrynowy

wielkość opakowania: 10 l ilość szacowana: 180

Po zmianie

Preparat do dezynfekcji i dekalcyfikacji urządzeń do hemodializy i stacji uzdatniania wody.

Preparat zawiera kwas nadoctowy i nadtlenek wodoru.

wielkość opakowania: 5 l ilość szacowana: 180

Pytanie Nr 2

Dotyczy SWZ rozdział 13 pkt. 2a)

Ze względu na brak możliwości umieszczenia na przelewie całej treści oczekiwanej przez Zamawiającego w rozdziale 13 pkt. 2a) zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na dopisek o treści: „ Wadium – postępowanie nr ref: ZP/PN/16/03/2024”

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. Tytuł przelewu musi jednoznacznie określać jakiego postępowania dotyczy.

Zmiana terminu składania ofert i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą:

Było:

- 1.1 Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/899187> w terminie do dnia **19.04.2024 r. do godziny. 11:00.**
- 1.2 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **19.04.2024 r. o godz. 12:00** w siedzibie Zamawiającego poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 1.1.

Winno być:

- 1.1 Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w formie elektronicznej za pomocą platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/899187> w terminie do dnia **26.04.2024 r. do godziny. 11:00.**
- 1.2 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **26.04.2024 r. o godz. 12:00** w siedzibie Zamawiającego poprzez odszyfrowanie ofert na platformie zakupowej Zamawiającego wskazanej w pkt 1.1.

Było:

1. **Termin związania ofertą do dnia 17.07.2024 r.**

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres **90 dni**.

Winno być:

1. **Termin związania ofertą do dnia 24.07.2024 r.**

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres **90 dni**.

Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie przy uwzględnieniu wcześniejszych odpowiedzi na pytania Wykonawców. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu.

Z up. Dyrektora WCSKJ
Przemysław Bogdanowicz